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   Для Вашого закупівельника ми підготували навчальну програму «Організація публічних закупівель в умовах
воєнного стану». Тут він зможе підвищити кваліфікаційні компетенції, а отже, у відповідальні моменти діятиме
рішуче і правильно, зможе відстояти свою позицію під час будь-яких заходів контролю. 

Наші контакти: shop.expertus.media
0 800 21 12 20

Спокійно працювати зможете з Вищою школою Закупівельника

    Ми оперативно аналізуємо зміни на закупівельному ринку та підтримуємо експертними порадами   
    закупівельників вже понад 10 років.
    Над уроками Вищої школи Закупівельника працюють знані експерти сфери публічних закупівель і вони готові   
    ділитися практичними рішеннями з учнями.
    Усі конспекти уроків, відеолекції, додаткові матеріали та зразки документів доступні для завантаження, тож  
    завжди будуть у Вашого закупівельника напохваті.
    Можливість для закупівельників виконувати робочі завдання в робочий час, а у вільні хвилини —   
    вдосконалювати свої знання та навички у зручному для себе темпі і режимі.

Разом ми сильніші. Разом ми переможемо!

 Чому саме наша онлайн-школа?

   Розумію, наскільки широкий спектр обов’язків маєте Ви як керівник організації. Щоб забезпечити її безперебійну
та ефективну роботу, Вашої уваги потребують всі процеси. Проведення закупівель — не виняток.
   Держава хоче бачити, як замовники витрачають бюджетні кошти. Тому органи контролю перевіряють кожну
копійку та те, чи без порушень її витратили. Неуважність закупівельника може обернутися негативним висновком
Держаудитслужби чи АМКУ. І відповідати за порушення доводиться не лише закупівельнику, а й керівнику. 
Закон покладає саме на керівника відповідальність за використання бюджетних коштів — як адміністративну, 
так і кримінальну. 
   Робота у Вашого закупівельника непроста. Треба довести доцільність потреби, обґрунтувати ціну та спосіб
закупівлі. Чимало зусиль коштує знайти добросовісного постачальника й належно його перевірити. Є ризик
укласти нікчемний договір, якщо закупити в підсанкційної компанії... Це лише маленька частка можливих
проблем. Щоб усі їх фахово вирішити, потрібні працівники, у роботі яких Ви впевнені, які без додаткового
контролю виконають поставлені завдання та забезпечать організацію усім необхідним. 
   Тож пропоную допомогу — ми подбаємо про професійність Вашого закупівельника. 

Вітаю, директоре! 

   Потурбуйтеся про професійний рівень Вашого закупівельника та свій спокій. Оформіть оплату навчальної
програми та забезпечте впевненість в успішних закупівлях Вашої організації.

https://shop.expertus.media/catalog/dz/natsionalna-sertyfikatsiya-iz-publichnykh-zakupivel-v-umovakh-voyennogo-stanu/?utm_source=list_dyrektory_vshz&utm_medium=list_dyrektory_vshz&utm_campaign=list_dyrektory_vshz_nspz_05_2024

